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1. 1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  

2. 2. Ка​ко​му из дан​ных про​ме​жут​ков при​над​ле​жит число  

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.

 

1) [0,5;0,6]

2) [0,6;0,7]

3) [0,7;0,8]

4) [0,8;0,9]

3. 3. Зна​че​ние ка​ко​го из дан​ных вы​ра​же​ний яв​ля​ет​ся наи​боль​шим?

 

1) 

2) 

3) 

4) 

4. 4. Най​ди​те корни урав​не​ния 

Если кор​ней не​сколь​ко, за​пи​ши​те их через точку с за​пя​той в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.

5. 5. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между гра​фи​ка​ми функ​ций и фор​му​ла​ми, ко​то​рые их за​да​ют.

 

1) 

2) 

3) 

4) 

 

Ответ ука​жи​те в виде по​сле​до​ва​тель​но​сти цифр без про​бе​лов и за​пя​тых в ука​зан​ном по​ряд​ке.

 

А Б В

   

 

6. 6. Ариф​ме​ти​че​ская про​грес​сия за​да​на усло​ви​я​ми:   Най​ди​те сумму пер​вых 11 её чле​нов.

7. 7. Со​кра​ти​те дробь 

8. 8. Ре​ши​те си​сте​му не​ра​венств 

 

На каком ри​сун​ке изоб​ра​же​но мно​же​ство её ре​ше​ний?

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
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9. 9. В пря​мо​уголь​ном тре​уголь​ни​ке ABC катет AC = 75, а высота CH, опущенная на гипо‐

те​ну​зу, равна  Най​ди​те 

10. 10. Отрезок AB = 63 касается окружности радиуса 60 с центром O в точке B. Окруж‐

ность пе​ре​се​ка​ет от​ре​зок AO в точке D. Най​ди​те AD.

11. 11. Найдите площадь кругового сектора, если длина ограничивающей его дуги равна 6 π, а угол сектора равен 120°. В

от​ве​те ука​жи​те пло​щадь, де​лен​ную на π.

12. 12. Най​ди​те угол . Ответ дайте в гра​ду​сах.

13. 13. Какое из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний верно?

1. Диа​го​на​ли пря​мо​уголь​ни​ка точ​кой пе​ре​се​че​ния де​лят​ся по​по​лам.

2. Пло​щадь тра​пе​ции равна про​из​ве​де​нию ос​но​ва​ния тра​пе​ции на вы​со​ту.

3. Каж​дая из бис​сек​трис рав​но​бед​рен​но​го тре​уголь​ни​ка яв​ля​ет​ся его вы​со​той.

14. 14. Учёный Комаров выезжает из Москвы на конференцию в Санкт-Петербургский университет. Работа конференции

на​чи​на​ет​ся в 8:30.

В таб​ли​це дано рас​пи​са​ние ноч​ных по​ез​дов Москва — Санкт-Пе​тер​бург.

 

Номер

по​ез​да

От​прав​ле​ние

из Моск​вы

При​бы​тие в

Санкт-Пе​тер​бург

032АВ 22:50 05:48

026А 23:00 06:30

002А 23:55 07:55

004А 23:59 08:00

 

Путь от вокзала до университета занимает полтора часа. Укажите номер самого позднего (по времени отправления) из

мос​ков​ских по​ез​дов, ко​то​рые под​хо​дят учёному Ко​ма​ро​ву.

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.

 

1) 032АВ

2) 026А

3) 002А

4) 004А
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15. 15. На графике изображена зависимость атмосферного давления от высоты над уровнем моря. На горизонтальной оси

отмечена высота над уровнем моря в километрах, на вертикальной - давление в миллиметрах ртутного столба. Определите

по графику, чему равно атмосферное давление на высоте 5,5 км над уровнем моря. Ответ дайте в миллиметрах ртутного

стол​ба.

16. 16. Из объ​яв​ле​ния фирмы, про​во​дя​щей обу​ча​ю​щие се​ми​на​ры:

«Стоимость участия в семинаре — 3000 р. с человека. Группам от организаций предоставляются скидки: от 3 до 10 че‐

ло​век — 5%; более 10 че​ло​век — 8%».

Сколь​ко руб​лей долж​на за​пла​тить ор​га​ни​за​ция, на​пра​вив​шая на се​ми​нар груп​пу из 4 че​ло​век?

17. 17. Дизайнер Павел получил заказ на декорирование чемодана цветной бумагой.

По рисунку определите, сколько бумаги (в см 2) необходимо закупить Павлу, чтобы

оклеить всю внешнюю поверхность чемодана, если каждую грань он будет обклеи‐

вать от​дель​но (без за​ги​бов).

18. 18. На диаграмме представлены семь крупнейших по площади террито‐

рии (в млн км2) стран мира.

Какое из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний не​вер​но?

 

1) Рос​сия — круп​ней​шая по пло​ща​ди тер​ри​то​рии стра​на мира.

2) Пло​щадь тер​ри​то​рии Индии со​став​ля​ет 3,3 млн км 2.

3) Пло​щадь Китая боль​ше пло​ща​ди Ав​стра​лии.

4) Пло​щадь Ка​на​ды боль​ше пло​ща​ди США на 1,5 млн км 2.

 

В от​ве​те за​пи​ши​те номер вы​бран​но​го утвер​жде​ния.

19. 19. Иг​раль​ную кость бро​са​ют два​жды. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что сумма двух вы​пав​ших чисел равна 6 или 9.

Ре​зуль​тат округ​ли​те до сотых.

20. 20. Период колебания математического маятника T (в секундах) приближенно можно вычислить по формуле 

где  — длина нити (в метрах). Пользуясь этой формулой, найдите длину нити маятника (в метрах), период колебаний ко‐

то​ро​го со​став​ля​ет 3 се​кун​ды.

21. 21. Ре​ши​те си​сте​му урав​не​ний 
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22. 22. Туристы проплыли на лодке от лагеря некоторое расстояние вверх по течению реки, затем причалили к берегу и,

погуляв 3 часа, вернулись обратно через 7 часов от начала путешествия. На какое расстояние от лагеря они отплыли, если

ско​рость те​че​ния реки равна 3 км/ч, а соб​ствен​ная ско​рость лодки 5 км/ч?

23. 23. По​строй​те гра​фик функ​ции

 

и опре​де​ли​те, при каких зна​че​ни​ях  пря​мая  имеет с гра​фи​ком одну или две общие точки.

24. 24. Сторона ромба равна 26, а острый угол равен 60° . Высота ромба, опущенная из вер‐

ши​ны ту​по​го угла, делит сто​ро​ну на два от​рез​ка. Ка​ко​вы длины этих от​рез​ков?

25. 25. На средней линии трапеции ABCD с ос​но​ва​ни​я​ми AD и BC выбрали произвольную точку K. Докажите, что сумма

пло​ща​дей тре​уголь​ни​ков BKC и AKD равна по​ло​ви​не пло​ща​ди тра​пе​ции.

26. 26. Три окружности с центрами  и  и радиусами 2,5, 0,5 и 4,5 соответственно попарно касаются внешним об‐

ра​зом. Най​ди​те угол 
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